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Η EODH ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΗΝ EUROSATORY 2026 

Η EODH S.A., η Ελληνική Αμυντική Βιομηχανία συμμετέχει για 10η  
συνεχόμενη φορά στη Διεθνή Έκθεση Αμυντικού Υλικού EUROSATORY 2026 
στο Παρίσι (HALL 6, G-380), παρουσιάζοντας καινοτόμες και δοκιμασμένες 
Τεχνολογίες Προστασίας καθώς και για πρώτη φορά ολοκληρωμένα 
Συστήματα  Αναβάθμισης για Χερσαίες Πλατφόρμες. 

 

Στον υπόψη εκθεσιακό χώρο των 120 m2, η EODH εκθέτει Ομοίωμα Πύργου 
Άρματος μάχης LEOPARD 1A5, με ενσωμάτωση του προηγμένου 
συστήματος προστασίας ‘ASPIS Modular New Generation (NG)-MBT’ 
(ASPIS – Advanced Shielding Platform Integrated System). Η λύση που 
προτείνει η EODH, μέσω του ‘’ASPIS’’, μπορεί να εφαρμοστεί ως 
αναβάθμιση υφιστάμενων Κύριων Αρμάτων Μάχης και Τεθωρακισμένων 
Οχημάτων ή να ενσωματωθεί σε νέα σχέδια και να ανταποκρίνεται στις 
προκλήσεις επιβιωσιμότητας που θέτουν οι σύγχρονες απειλές του πεδίου 
μάχης, όπως τα drones, τα περιφερόμενα πυρομαχικά και οι αντιαρματικοί 
πύραυλοι προσβολής άνωθεν (top attack), οι αντιαρματικοί κατευθυνόμενοι 
πυραύλους (ATGM) διπλής κεφαλής (tandem) και η νέα γενιά  βλημάτων 
APFSDS (μεγάλου διατρητή) long-rod. Το «ASPIS», έχει σχεδιαστεί ως μια 
ολοκληρωμένη λύση που συνδυάζει στοιχεία Παθητικής και Ενεργητικής 
Προστασίας, ώστε να αντιμετωπίζει με αποτελεσματικότητα πολλαπλές 
προσβολές, ενώ μετά την κάθε προσβολή οι μονάδες θωράκισης (modules) 
μπορούν να αντικατασταθούν στο πεδίο από το πλήρωμα. Ειδικά για την 
αντιμετώπιση απειλών top attack, το σύστημα ASPIS χρησιμοποιεί ανάλογο 
αριθμό αυτόνομων αισθητήρων ραντάρ χιλιοστομετρικού κύματος, 
κατανεμημένων στην οροφή του πύργου/οχήματος, οι οποίοι, όταν 
ενεργοποιηθούν, ανιχνεύουν επερχόμενες απειλές που προσεγγίζουν την 
οροφή από υψηλές γωνίες ανύψωσης και, την κατάλληλη στιγμή, πυροδοτούν 
κατευθυνόμενα εκρηκτικά φορτία, προς εξουδετέρωση της απειλής. 
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Επιπρόσθετα, σε συνεργασία με τη Βελγοϊσπανική εταιρεία DUMA 
Βιομηχανικός Συνεργάτης της Εταιρείας, η EODH παρουσιάζει το 4X4 
ASV350 MRAV εξοπλισμένο με ομοίωμα ASPIS (light). 
Το έκθεμα αυτό καταδεικνύει την προσαρμοστικότητα του αρθρωτού 
συστήματος προστασίας για ενσωμάτωση σε ελαφρές και μεσαίες 
πλατφόρμες, προσφέροντας σημαντικά ενισχυμένη επιβιωσιμότητα χωρίς να 
θυσιάζονται οι επιχειρησιακές επιδόσεις. 

Επιπλέον, εκθέτονται το μη επανδρωμένο όχημα εδάφους UGV SPECTRE 
της ανωτέρω Βελγοϊσπανικής εταιρείας, με ενσωματωμένο ένα πυργίσκο 
LOKI 7,62 RWS της Σλοβενικής VALHALA, επίσης Βιομηχανικού Συνεργάτη 
της EODH παρουσιάζοντας τη σύγχρονη επιχειρησιακή προσέγγιση στη 
χρήση μη επανδρωμένων οχημάτων εδάφους. Εκτιμώντας ότι η τάση αυτή θα 
είναι ιδιαίτερα σημαντική στο μέλλον, η EODH έχει διαμορφώσει μια ειδικά 
σχεδιασμένη πρόταση για μια ολοκληρωμένη προσέγγιση στο πλαίσιο 
Μονάδων Ελιγμού αλλά και μεμονωμένων χερσαίων πλατφορμών. 

Η Συνεργασία με την Σλοβενική VALHALA, ειδικό στους πύργους και 
αξιόπιστο συνεργάτη της EODH, εμφανίζεται με την έκθεση στο περίπτερο 
ενός ομοιώματος πυργίσκου MANGART 25, προσφέροντας ως πρόταση για 
το Πακέτο Αναβάθμισης Τεθωρακισμένων Οχημάτων Μάχης και τη δραστική 
ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων τους. 

Τέλος, εκτίθενται βάθρα με πολυάριθμες μονάδες βαλλιστικών δοκιμών     
Τεχνολογιών Αιχμής, που καλύπτουν επίπεδα ΝΕΑ Προστασίας Υψηλού, 
Μεσαίου-Χαμηλού και Spall Liners, δίνοντας μια ενδεικτική εικόνα για πρώτη 
φορά του εύρους των δοκιμών Έρευνας & Ανάπτυξης (R&D) καθώς και 
Βιομηχανικών Προϊόντων της EODH και της μοναδικής εξειδίκευσής της 
στα συστήματα προηγμένης προστασίας. Συνδυάζοντας τεχνογνωσία με 
βαθιά κατανόηση των εξελισσόμενων περιβαλλόντων απειλών, η EODH 
αναπτύσσει λύσεις προστασίας σχεδιασμένες να ανταποκρίνονται στις 
προκλήσεις του σύγχρονου πεδίου μάχης. Η εστίαση της εταιρείας στην 
καινοτομία εξασφαλίζει προσαρμόσιμες και αποτελεσματικές 
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δυνατότητες προστασίας για σημερινές και μελλοντικές πλατφόρμες 
τεθωρακισμένων οχημάτων. Αξιοσημείωτο είναι ότι τα προϊόντα της EODH 
έχουν ήδη ενσωματωθεί σε πλατφόρμες όπως το LEO2A8 MBT, το PUMA 
IFV και την οικογένεια τεθωρακισμένων οχημάτων BOXER 8X8, 
αναδεικνύοντας παράλληλα την τεχνογνωσία και την αξιοπιστία της εταιρείας. 
Η EODH, αποτελεί Κύριο Βιομηχανικό Συνεργάτη (Key Industrial Partner) 
της εταιρείας KNDS Germany και άλλων Αναγνωρισμένων 
Κατασκευαστών. 
 

 

Ως επιβράβευση όλων των παραπάνω προσπαθειών, η EODH 
αναγνωρίστηκε από τους Financial Times το 2022 ως μία από τις ταχύτερα 
αναπτυσσόμενες εταιρείες στην Ευρώπη. Η εταιρεία αναγνωρίστηκε επίσης 
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ως μία από τα «Diamonds of the Greek Economy» για τρία συνεχόμενα έτη 
(2023, 2024 και 2025), ενώ της απονεμήθηκε και η διαπίστευση ECO Vadis 
το 2026 με Χρυσό Αστέρι κατατάσσοντάς την στο 5% των Ευρωπαϊκών 
Εταιρειών στους Τομείς Ταχείας Βιομηχανικής Ανάπτυξης και 
Βιωσιμότητας με διακεκριμένο Κοινωνικό και Περιβαλλοντικό 
Αποτύπωμα.  

Αυτό το δυναμικό επιχειρηματικό περιβάλλον οδήγησε τελικά στη δημιουργία 
της EODH Dynamics, 100% θυγατρικής της EODH. Η EODH Dynamics έχει 
εκπονήσει μελετημένες και τεκμηριωμένες προτάσεις για την αναβάθμιση 
υφιστάμενων χερσαίων πλατφορμών, προσαρμοσμένες στις επιχειρησιακές 
ανάγκες κάθε χρήστη. Οι αναβαθμίσεις/εκσυγχρονισμοί αυτοί δεν 
περιορίζονται μόνο στον υψηλότερο δυνατό βαθμό προστασίας και 
επιβιωσιμότητας του πληρώματος και του οχήματος αλλά στην ολιστική 
αναβάθμιση κάθε πλατφόρμας, ενσωματώνοντας σύγχρονες επιχειρησιακές 
δυνατότητες. Η εταιρεία κατασκευάζει μια Νέα Βιομηχανική Εγκατάσταση, 
έκτασης 10.000 τ.μ., εξοπλισμένη με υπερσύγχρονα συστήματα και 
εξειδικευμένα μηχανήματα για την Κατασκευή, Συναρμολόγηση, 
Αναβάθμιση και την παροχή ολοκληρωμένης Τεχνικής Υποστήριξης σε 
Χερσαίες Πλατφόρμες Μάχης. Το νέο εργοστάσιο, θα επεκτείνει σύντομα 
τις υφιστάμενες δυνατότητες της EODH στην Ελλάδα, στην Κύπρο και 
στο Εξωτερικό, με περίπου 200 Νέες Θέσεις Εργασίας, σε πρώτη φάση, για 
την τοπική κοινωνία. Η έναρξη λειτουργίας του νέου εργοστασίου έχει 
προγραμματιστεί για το 2027. 

 

https://www.eodh-protection.com/media/awards-2024-c-61.html

